
 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DE 2020. 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de agosto do ano de 2020 (dois mil e vinte), às 15h15min, reuniram-se, 

através de videoconferência, para a realização de uma reunião ordinária do Conselho de 

Consumidores da Santa Maria – COCSAMA, os Conselheiros Fioravante José Menegatti Marino, 

presidente do Conselho e titular da classe comercial, Acácio Franco, vice-presidente do Conselho 

e titular da classe rural e Alexandre de Mello Delpupo, titular da classe poder público, bem como  

a secretária executiva Lidia Inez Clabunde Radins. Dando início à sessão, o presidente do 

Conselho, Fioravante José Menegatti Marino, cumprimentando os participantes, liberou para 

assinaturas a ata da reunião ordinária de 13 de julho de 2020, enviada previamente aos 

conselheiros para análise e que não sofreu alteração. Em seguida, em assuntos gerais, foi 

abordado o tema sobre parcelamentos de débitos das faturas de energia elétrica. Os conselheiros 

apresentaram questionamentos sobre o procedimento adotado pela Santa Maria. Na oportunidade, 

a secretária executiva do COCSAMA e também supervisora do setor de atendimento da Santa 

Maria, Lidia Radins, prestou esclarecimentos sobre o assunto e, ainda, como está sendo o 

posicionamento da concessionária diante da situação ocasionada pela pandemia, destacando que, 

de acordo com a Resolução Normativa 414/2010, o parcelamento de débitos fica a critério de 

cada distribuidora. O conselheiro Acácio relatou a ocorrência de piques de energia em 

Marilândia, ficando acordado que a situação será repassada para o setor de engenharia da Santa 

Maria, que prestará esclarecimentos na próxima reunião. Na sequência, no tempo destinado à 

ação de capacitação dos conselheiros, o presidente cedeu a palavra à secretária Lidia, que fez uma 

apresentação sobre a Resolução 878/2020 e suas principais alterações, abordando as medidas 

adotadas pela Santa Maria na prestação dos serviços durante a pandemia e a retomada, a partir de 

01/08/2020 das atividades suspensas. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a reunião 

agradecendo a participação dos conselheiros, lavrando-se esta ata que segue assinada pelos 

presentes. 

 

  

 

 

 

 


